Fabio Neves de Sousa
Empresário da área de Educação

Nascido em 22 de Janeiro de 1981 no bairro paulistano da Mooca, onde passou toda a infância, Fabio é graduado em Análise de Sistemas.  Acumula 10 anos de vivência na área de educação à distância e gestão do conhecimento.  Atualmente é sócio-diretor do Grupo iPED e fundador do iPED Social, programa que já levou educação gratuita para mais de 1 milhão pessoas carentes em todo o Brasil.
Sua história profissional de sucesso começa aos 19 anos quando desenvolveu projetos e sistemas de recrutamento e seleção para o Governo Federal.  O espírito empreendedor de Fabio rompeu a barreira econômica que, para a maioria das pessoas seria empecilho definitivo para montar um negócio. Sem apoio de grupos financeiros ou vultuosos empréstimos bancários,  Fabio cresceu aos poucos, por seu próprio esforço e talento. Em um pequeno quarto onde vivia, começou a desenvolver o sistema de educação que hoje é conhecido como um dos melhores do Brasil. 
Em sua trajetória profissional, foi responsável pela geração de mais de 10 mil empregos diretos e indiretos, além da qualificação de mais de meio milhão de jovens e adultos.  Atualmente o iPED tem quase 4 milhões de alunos, mais de 1000 cursos e está presente em 65 países. A entidade ganhou em janeiro o Top Empresarial Internacional, prêmio concedido pela Associação dos Empresários do Mercosul.
	Palestrante em fóruns e eventos de associações de classe e entidades da área, Fabio foi convidado a participar de debates sobre as diretrizes da educação, promovido pelo Ministério da Educação e Cultura. 

Recebeu a Medalha de Cavalheiresco de Comendador da Academia Brasileira de Arte, Cultura e História, em março desse ano, por cultuar e divulgar os valores morais e intelectuais dos grandes colaboradores do progresso de nosso país, entre outras homenagens e já obteve o reconhecimento em outras 14 publicações.
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